
  

BESLUITENLIJST VERGADERING VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS 7 FEBRUARI 2023 

Aanwezig: burgemeester C.W.J. Blom, wethouders M. van de Bunte, J. Groothuis, J.M. Elskamp en W. 
Stoffer, secretaris A. Heijkamp en W. Balfoort. 

1. ONDERWERP: Schriftelijke vragen CU stikstofruimte 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

815449  ROV   Weth. Groothuis  Ja  

Samenvatting 
De fractie van de ChristenUnie Nunspeet stelt vragen met betrekking tot de stikstofruimte in relatie tot 
de luchtvaart. Wij stellen u voor om deze vragen te beantwoorden door middel van bijgevoegde 
conceptbrief. 

Advies team 
De vragen van de ChristenUnie beatwoorden. Een conceptbrief is bijgevoegd. 

Beslissing college 
Conform advies, met de kanttekening dat wethouder Groothuis het mandaat heeft de antwoordbrief op 
enkele onderdelen aan te passen. 

2. ONDERWERP: Regionaal bestuurlijk overleg sport 8 februari 2022 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

823709 SL   Weth. Van de Bunte  Ja  

Samenvatting 
Op woensdag 8 februari 2023 staat het bestuurlijk overleg sport (BOS) gepland. In dit voorstel ontvangt 
u de agenda met ambtelijke advisering op de agendapunten. Ook zijn de stukken behorende bij de 
agenda bijgevoegd. 

Advies team 
Kennis nemen van de agenda van het bestuurlijk overleg sport op 8 februari 2023, inclusief ambtelijke 
advisering zoals verwoord in het voorstel. 

Beslissing college 
Conform advies. 

3. ONDERWERP: Combi PHO-Arbeidsmarktoverleg en PHO-EZ 9 februari 2023 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

823621  SL   Weth. Van de Bunte  Ja  

Samenvatting 
Op 9 februari 2023 vindt het overleg met portefeuillehouders plaats van de Regio Zwolle voor Economie 
en  - een deel gecombineerd met - Arbeidsmarkt. De agenda en vergaderstukken voor dit overleg treft u 
hierbij aan. 

Advies team 
Kennisnemen van onze opmerkingen voor het overleg op 9 februari met portefeuillehouders Regio 
Zwolle voor Economie en Arbeidsmarkt die - voor zover relevant - ingebracht kunnen worden. 

Beslissing college 
Conform advies.  
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4. ONDERWERP:  Wijziging subsidie intensieve inloop jongeren 2022/2023 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

820492  SL   Weth. Elskamp  Ja  

Samenvatting 
Aan Stichting Welzijn Nunspeet is vanaf 1 juli 2022 een subsidie toegekend voor de intensieve inloop 
van jongeren van € 90.000,= voor de periode van 1,5 jaar. In de voorwaarden en verantwoording is 
aangegeven dat een nog nader vast te stellen deel van deze subsidie onder de gemeentelijke middelen 
NPO valt. De NPO subsidie is in december 2022 toegekend en het deel dat bestemd is voor de 
intensieve inloop jongeren bedraagt € 60.000,=. Om een dubbele betaling te voorkomen is nu een 
wijzigingsbesluit opgesteld om deze gecombineerde toekenning formeel goed af te hechten. 

Advies team (tevens beslissing college) 
Stichting Welzijn Nunspeet met bijgevoegd wijzigingsbesluit op de hoogte brengen van de juiste hoogte 
en juiste toerekening van de subsidiebedragen voor de intensieve inloop jongeren, ter formele 
afhechting van de eerder genomen collegebesluiten van zaak 27239 en zaak 37973. 

5. ONDERWERP: Mandateren uitvoering materiële controles Jeugdhulp aan Meerzicht 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

820530  SL   Weth. Elskamp  Ja  

Samenvatting 
Op grond van de Jeugdwet en onderliggende regelgeving kunnen gemeenten diverse controles 
verrichten. Het gaat daarbij onder andere om het verrichten van formele-, materiële controles en 
fraudeonderzoeken. Op basis van deze wet- en regelgeving dient door de gemeenten een algemeen 
controleplan te worden opgesteld alvorens zij materiële controles kunnen verrichten. Tot op heden is 
hier, na de start van de inkoop jeugdhulp per 1 april 2022, nog geen formeel plan voor vastgesteld. Met 
dit voorstel wordt een controleplan voorgelegd en voorgesteld om dit vast te stellen en Meerinzicht te 
mandateren om materiële controles uit te voeren. 

Advies team (tevens beslissing college) 
1. In te stemmen met het (regionaal) algemeen controleplan Jeugdhulpaanbieders. 
2. In te stemmen om de uitvoering van materiële controles te mandateren aan Meerinzicht, 

inhoudende dat Meerinzicht namens de gemeenten bevoegd is materiële controles te 
verrichten, waaronder – indien dat op basis van wet- en regelgeving mogelijk is – het besluiten 
tot het verrichten van een detailcontroles (en in dat kader vaststellen van een specifiek 
controleplan). 

3. Na instemming op de gemeentepagina publiceren dat dit algemeen controleplan is vastgesteld. 

6. ONDERWERP:  Prestatieafspraken 2023 Omnia Wonen -  gemeente Nunspeet -  SHOW 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

57333 ROV   Weth. Groothuis  Ja  

Samenvatting 
Bijgaand ontvangt uw college de (concept) prestatieafspraken voor het jaar 2023 die zijn gemaakt met 
woningcorporatie Omnia Wonen en de huurdersbelangenvereniging S.H.O.W. Het gaat hierbij om 
inspanningsverplichtingen die over en weer worden aangegaan over de onderwerpen betaalbaarheid & 
beschikbaarheid, duurzaamheid & kwaliteit, wonen, welzijn en zorg, en de huisvesting van bijzondere 
specifieke doelgroepen. De basis voor deze jaarlijkse afspraken vormt de raamovereenkomst tussen de 
eerder genoemde partijen die voor de periode 2021 - 2025 is afgesloten. Het concept dat nu voorligt is 
op 16 januari 2023 besproken met de commissie Ruimte & Wonen, de commissie heeft aangegeven in 
te kunnen stemmen met de concept prestatieafspraken.   
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Advies team (tevens beslissing college) 

• Akkoord te gaan met de prestatieafspraken 2023 en wethouder J. Groothuis te mandateren om 
de namens het college de prestatieafspraken te ondertekenen. 

• Het  proces om te komen tot de jaarlijkse prestatieafspraken voortaan zo in te richten dat er 
voor de commissie Ruimte & Wonen nog de mogelijkheid bestaat om een bijdrage te leveren 
aan de inhoud van de prestatieafspraken. 

7. ONDERWERP: Verkoop reststrook nabij Kering 6, De Kolk Nunspeet 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

52657  ROV   Weth. Groothuis  Ja  

Samenvatting 
Met de eigenaar van Kering 6 heeft overleg plaats gevonden om een gedeelte van de  toegangsweg, 
die alleen leidt naar de 2 kavels in zijn eigendom, aan te kopen van de gemeente. Het betreft een strook 
grond met een oppervlakte van ca. 455 m².  

De verkoop is voorgelegd aan de verschillende vakdisciplines en externe partijen om te onderzoeken of 
het wenselijk is om de grond te verkopen en of er bijzonderheden zijn waarmee rekening moet worden 
gehouden bij de verkoop. Naar aanleiding van de ontvangen reacties zijn in de koopovereenkomst de 
gebruikelijke bepalingen aangevuld met  bijzondere bepalingen, erfdienstbaarheden en is een recht van 
opstal opgenomen.  

Voorgesteld wordt om de grond te verkopen op basis van de taxatiewaarde onder de in de 
koopovereenkomst vermelde voorwaarden en de verkoopopbrengst ten gunste van 'De Kolk' te 
brengen. 

Advies team (tevens beslissing college) 

• In te stemmen met verkoop van ca. 455 m2 grond voor € 35.000,- conform de in de 
koopovereenkomst vermelde voorwaarden. 

• In te stemmen met publicatie van deze voorgenomen verkoop. 

• De verkoopopbrengst ten gunste van De Kolk te brengen. 
 

8. ONDERWERP:  Beslissing op bezwaar tegen omgevingsvergunning HZ 2022-1062, Maatweg 63 a  
  Elspeet 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

56373  VTH   Weth. Groothuis  Ja  

Samenvatting 
Op 5 augustus 2022 hebt u een omgevingsvergunning verleend voor de bouw van een kapschuur op 
een perceel aan de Maatweg 63 in Elspeet. Tegen deze beslissing is op 12 september 2022 een 
bezwaarschrift ingediend. De commissie bezwaarschriften  adviseert u het bezwaar ontvankelijk en 
ongegrond te verklaren. De commissie adviseert het bestreden besluit van 5 augustus 2022 in stand te 
laten. 

Advies team (tevens beslissing college) 

• Het advies van de commissie overnemen; 

• het bezwaar ongegrond verklaren; 

• de omgevingsvergunning van 5 augustus 2022 in stand laten; 

• betrokkenen informeren middels bijgevoegde conceptbrief. 
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9. ONDERWERP: Principeverzoek Brandsweg 94 Hulshorst 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

815622    Weth. Groothuis  Ja  

Samenvatting 
Op 12 december 2022 heeft Veluwse Architecten namens de eigenaar van het perceel Brandsweg 94 
te Hulshorst een principeverzoek ingediend. Het principeverzoek ziet toe op het bouwen van een extra 
woning op het perceel Brandsweg 94 en het versterken/verbeteren van de omliggende natuur. 

Advies team (tevens beslissing college) 
Geen medewerking verlenen aan de bouw van een extra woning op het perceel. 

10. ONDERWERP:  Algemene gehandicaptenparkeerplaats nabij ingang Sionskerk, Treubstraat 101  
  Nunspeet 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

820418  OR   Weth. Groothuis  Ja  

Samenvatting 
Van de koster van de Sionskerk ontvingen wij het verzoek tot realisatie van een algemene 
gehandicaptenparkeerplaats ter hoogte van de ingang van de kerk. Vanwege de parkeerdruk in de 
nabije omgeving is ervoor gekozen de plek alleen op zondag aan te wijzen als algemene 
gehandicaptenparkeerplaats. Op overige dagen mag hier ook regulier geparkeerd worden. Deze situatie 
wordt kenbaar gemaakt door het onderbord: 'Geldt op zondag'. 

Advies team (tevens beslissing college) 
In de parkeervakken ter hoogte van de ingang van de Sionskerk Nunspeet een algemene 
gehandicaptenparkeerplaats in te richten door middel van plaatsing van bord E06 van bijlage 1 van het 
RVV en onderbord met de tekst ‘geldt op zondag’. 

11. ONDERWERP: Verkeersbesluit nemen voor het proactief plaatsen van 10 laadpalen in  
  2023. 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

821118    Weth. Groothuis  Ja  

Samenvatting 
Op 3 februari 2022 heeft uw college ingestemd met deelname aan de concessie GO-RAL(Gelders-
Overijsselse Regionale Aanpak Laadinfrastructuur). Een van de redenen om voor deelname aan de 
concessie te kiezen is dat deze zich richt op het zo goed mogelijk faciliteren van de sterke toename van 
het aantal laadpalen. Landelijk is besloten dat vanaf 2030 alle nieuwe auto’s emissieloos zijn. Voor een 
belangrijk deel zullen dit elektrische auto’s zijn, die alleen kunnen rijden als de laadinfrastructuur op 
orde is. Dit faciliteren bestaat onder andere uit het "paal volgt wagen-principe' maar ook door jaarlijks 
een aantal laadpalen proactief te plaatsen. Voor Nunspeet en Elspeet gaat het om 10 laadpalen die in 
2023 proactief geplaatst gaan worden, voor deze plaatsing is een verkeersbesluit nodig. 

Advies team (tevens beslissing college) 
De parkeerplaatsen zoals weergegeven in het ontwerp verkeersbesluit aanwijzen als parkeerplaatsen 
bedoeld voor het opladen van elektrische voertuigen en hiervoor een verkeersbesluitprocedure in 
werking zetten. 
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12. ONDERWERP:  4e kwartaalrapportage 2022 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

36416  Fin   Weth. Stoffer  Ja  

Samenvatting 
Hierbij wordt u de 4e kwartaalrapportage 2022 aangeboden. Deze rapportage geeft inzicht in de stand 
van zaken rond de realisatie van de geformuleerde beleidsdoelstellingen in de Programmabegroting 
2022-2025, de financiële stand van zaken van de taakvelden, de projecten en programma’s en de 
gemeentelijke indicatoren. 

Advies team (tevens beslissing college) 

• Kennisnemen van de 4e kwartaalrapportage 2022. 

• De 4e kwartaalrapportage 2022 ter kennisname aanbieden aan de commissie Maatschappij en 
Middelen. 

13. ONDERWERP: Tijdelijke extra inzet straathoekwerk 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

823541  HR   Weth. Stoffer  Ja  

Samenvatting 
Bij straathoekwerk is extra inzet gewenst in de contacten met en hulp aan Oekraïense vluchtelingen. 
Het gaat dan om het onderhouden van contacten met jongeren ‘op straat’, inzet bij het Venster, sport op 
locatie straathoekwerk en ondersteuning bij NBO.  

Voorgesteld wordt om deze tijdelijk inzet mogelijk te maken voor de duur van maximaal 6 maanden en 
tussentijds te evalueren of de inzet succesvol is en mevrouw A.S. Patii in te zetten voor de 
werkzaamheden. 

Advies team (tevens beslissing college) 

• Instemmen met het inzetten van mevrouw A.S. Patii voor 16 uur per week bij team 
Straathoekwerk voor de duur van drie maanden met een optie om te verlengen voor drie 
maanden.  

• De salariskosten van circa € 1.400,-  per maand ten laste brengen van Oekraïne budget.  
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